/ 3 ”N’”H 586/6 éKARJE_ ZA REZANJE NAVOJNIH PALIC M6, M8 in M10

LEVI ROCAJ

NASLONSKA PLOCEVINA

~

sklop Skarij v (p0z.2)

razstaviljenem pogledu

M14 (poz. 4)

REZANJE NAVOJNIH PALIC M6, M8 in M10

1. SKARJE RAZPREMO DO MAX. LEGE DESNEGA ROCAJA (poz.1); < )

2. NAVOJNO PALICO VSTAVIMO V DIMENZIJSKO ODGOVARJAJOCO REZILNO ODPRTINO; - # ( \ TRDNOSTNI
3. NAVOJNA PALICA SE MORA TOCNO PRILEGATI V NAVOJ REZILA; N ’

4.

RAZRED
Z ZAPIRANJEM SKARIJ (POMIKOM ROGAJEV DRUG PROTI DRUGEMU) 4488
ODREZEMO NAVOJNO PALICO; GE $KARJE UPORABIMO NA TLEH
Z NOGO STOPIMO NA NASLONSKO PLOGEVINO (poz.2)
5. V PRIMERU KO PO REZANJU OSTANE NA ZAGETKU NAVOJA SRH,
UPORABIMO KOREKTOR IN SRH ODSTRANIMO (poz.8)
MENJAVA REZALCEYV 586.1/7 M6, M8 in M10 | TRDNOSTNI
1. Z USTREZNIM INBUS KLJUGEM (S2.5) SPROSTIMO MATICO M14 (poz.3) IN JO ODVIJEMO; )| mz.kglg
2. ODVIJEMO CENTRIENI VIJAK M14 (poz.4); 4.8
3. RAZSTAVIMO GELJUSTI SKARIJ (poz.5);
4. NA CELJUSTIH ZAMENJAMO DOTRAJANE REZALCE (poz.6) Z NOVIMI PARI REZALCEV IN
JIH NARAHLO PRITRDIMO Z INBUS VIJAKI M5 (poz.7); PRI MONTAZI REZALCEV MORAMO
PAZITI, DA SO DIMENZIJSKE OZNAKE OBRNJENE DRUGA PROTI DRUGH (detajl slike 1); UNIOR d.d.. Kovadka c.10. 3214 Zre&e. Slovenia
5. PO OBRATNEM VRSTNEM REDU SESTAVIMO GELJUSTI (tocka 3.-2.-1. . : PR '
6. V REZALCE VSTAVIMO NAVOJNO PALICO IN NARAHLO Z(APREMO éK,)ARJE, TER Tel.: +386 (0)3 75 78 100 / Fax: +386 (0)3 57 62 643
V TEM POLOZAJU Z INBUS KLJUGEM (S4) MOGNO PRIVIJEMO INBUS VIJAKE (poz.7) E-mail: prodaja@unior.si ~ www.uniortools.com




/ 3 ”Nln”® 586/6 THREADED ROD CUTTER M6, M8 and M10 \

_ @

(pos. 6)

RIGHT HANDLE LEFT HANDLE

SUPPORT PLATE
ASSEMBLY IN
EXPLODED VIEW

o O
[UiAY)

MAIN CENTRIC BOLT
M14 (pos. 4)

.

|05 ®,; HARDNESS4.(4ZI.;ABS.§

=

CUTTING THREADED RODS M6, M8, M10

. FULLY OPEN THE RIGHT HANDLE (pos.1) TO MAX. POSITION;

. INSERT THREADED ROD INTO CORRECT DIAMETER CUTTING DIES;

. THREADED ROD SHOULD BE CORRECTLY ALIGNED INTO SCREW PITCHES;

. THE THREADED ROD IS CUT BY CLOSING THE RIGHT HANDLE TOWARDS
THE LEFT ONE. IF THE THREADED ROD CUTTER IS USED ON THE FLOOR
THEN YOU SHOULD STAND ON SUPPORT PLATE (pos.2)

5. IN CASE THAT BURRS STAYS ON THE ROD TUBE WE CAN USE THREAD

CORRECTOR AND REMOVED BURRS (pos.8)

CHANGING THE CUTTING DIES M6, M8, M10 (art.586.1/7)

1. FIRST UNDO NUT M14 (pos.3) WITH A 2.5 mm HEX KEY;

2. UNDO THE MAIN CENTRIC BOLT M14 (pos.4);

3. DISASSEMBLE BOTH JAWS (pos.5);

4. USED CUTTING DIES (pos.6 - SPARE PARTS) SHOULD BE REPLACED WITH NEW = =) 43!%53
ONES. ATTACH THEM LOOSSELY WITH M5 BOLTS (pos.7); WHEN FITTING CUTTING % 48,
DIES THE MARKINGS (M8, M10, M12) MUST BE FACING EACH OTHER (figure 1. detail);

. THE JAWS ARE ASSEMBLED IN REVERSE ORDER; . . .

. INSERT THE CORRECT DIAMETER OF THREADED ROD, CHECK THE ALIGNMENT OF UNICR d.d., Kovaska c.10, 3214 ZreCe, Slovenia
CUTTERS AND ADJUST AS REQUIRED, AT THE END TIGHTEN THE M5 SCREWS (pos.7) Tel.: +386 (0)3 75 78 100 / Fax: +386 (0)3 57 62 643
WITH A HEX KEY. E-mail: sales@unior.si www.uniortools.com

BWON -

[ON&]




